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ANFRAGE 
 

der Abgeordneten Mag. Günther Kumpitsch 
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Kriminalität im Umfeld von Bahnhöfen und in Zügen im Land Vorarlberg 
 
Bahnhöfe und Züge, sind aufgrund der großen Anzahl an Personen die täglich zur 
Arbeit die Dienste dieser öffentlichen Verkehrsmittel in Anspruch nehmen, gerade für 
Kriminelle Tätigkeiten sehr attraktiv. Daher sind Diebstahl, Drogenmissbrauch, 
sexuelle Übergriffe und Schlägereien mittlerweile leider schon Alltag in diesen 
öffentlichen Verkehrsknoten. Auch in den letzten Jahren gab es entsprechende 
Straftaten mit zahlreichen Polizeieinsätzen. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Inneres folgende  
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Polizeieinsätze gab es im Jahr 2013, im Umfeld von Bahnhöfen und 
in Zügen, im Land Vorarlberg (Bitte nach Bezirken aufgliedern)? 

2. Wie viele Polizisten wurden bei diesen Einsätzen eingesetzt? 
3. Wie viele strafrechtliche Delikte wurden zur Anzeige gebracht und um welche 

Delikte handelt es sich dabei genau?  
4. Welcher Nationalität gehörten die Täter an? 
5. Waren Asylwerber unter diesen Tätern? 
6. Wenn ja, wie viele? 
7. Waren Asylberechtigte unter den Tätern? 
8. Wenn ja, wie viele?  
9. Wie hoch war die Aufklärungsquote? 
10. Wie viele Polizeieinsätze gab es im Jahr 2014, im Umfeld von Bahnhöfen und 

in Zügen, im Land Vorarlberg (Bitte nach Bezirken aufgliedern)? 
11. Wie viele Polizisten wurden bei diesen Einsätzen eingesetzt? 
12. Wie viele strafrechtliche Delikte wurden zur Anzeige gebracht und um welche 

Delikte handelt es sich dabei genau?  
13. Welcher Nationalität gehörten die Täter an? 
14. Waren Asylwerber unter diesen Tätern? 
15. Wenn ja, wie viele? 
16. Waren Asylberechtigte unter den Tätern? 
17. Wenn ja, wie viele?  
18. Wie hoch war die Aufklärungsquote? 
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19. Wie viele Polizeieinsätze gab es im Jahr 2015, im Umfeld von Bahnhöfen und 
in Zügen, im Land Vorarlberg (Bitte nach Bezirken aufgliedern)? 

20. Wie viele Polizisten wurden bei diesen Einsätzen eingesetzt? 
21. Wie viele strafrechtliche Delikte wurden zur Anzeige gebracht und um welche 

Delikte handelt es sich dabei genau?  
22. Welcher Nationalität gehörten die Täter an? 
23. Waren Asylwerber unter diesen Tätern? 
24. Wenn ja, wie viele? 
25. Waren Asylberechtigte unter den Tätern? 
26. Wenn ja, wie viele?  
27. Wie hoch war die Aufklärungsquote? 
28. Wie viele Polizeieinsätze gab es im Jahr 2016, im Umfeld von Bahnhöfen und 

in Zügen, im Land Vorarlberg bis zum Einlangen dieser Anfrage(Bitte nach 
Bezirken aufgliedern)? 

29. Wie viele Polizisten wurden bei diesen Einsätzen eingesetzt? 
30. Wie viele strafrechtliche Delikte wurden zur Anzeige gebracht und um welche 

Delikte handelt es sich dabei genau?  
31. Welcher Nationalität gehörten die Beschuldigten an? 
32. Waren Asylwerber unter diesen Beschuldigten? 
33. Wenn ja, wie viele? 
34. Waren Asylberechtigte unter den Beschuldigten? 
35. Wenn ja, wie viele?  
36. Wie hoch war die Aufklärungsquote? 
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